

保亭嬉水节激情开幕 水弹来袭 浇个朋友



29日,2025年海南七仙温泉嬉水节开幕,现场水花飞溅,气氛火爆。(组图由沙晓峰拍摄)



南国都市报8月29日讯(记者 胡丽齐)8月29日,一场全民狂欢正在保亭火热进行——备受关注的2025年海南七仙温泉嬉水节在保亭激情开幕,活动现场水花飞溅、欢声震天,游客们手持水枪、水盆加入这场夏日盛宴,清凉的水花在阳光下折射出七彩光芒,黎族苗族儿女的欢歌与游客的尖叫交成最热烈的乐章。

水枪喷射声、泼水声、笑闹声搅成一团。有人举着水盆横扫,有人端着水枪精准“狙击”,孩子们光着脚追跑,随手捧水就泼。水花溅满脸庞,没人躲,大家反倒笑得更欢……主会场的泼水区早已成了欢乐的海洋。

广东游客李女士和家人互相“泼水”祝福,她的民族风披肩被打湿了一半,脸上却笑开了花:“刚到就被这氛围感染了!孩子们抱着水枪追着跑,根本停不下来,太热闹了!”

海口的张先生刚把车停进县城北侧的临时停车场,就扛着提前准备的“水枪”“大炮”往外走。“停车场有指引牌,还能坐免费接送车去主会场,路上也就10分钟,很方便!”

嬉水节活动期间,保亭开放了40个停车场、5973个停车位,每个点位都配备工作人员引导,还设置了休息座椅和免费饮水点。66辆免费接送车组成的“摆渡线”,循环往返,打通了游客从停车点到主会场的“最后一公里”。28个免费更衣卫生间环境整洁,还配备了洗手液、纸巾和吹风机。

在迎宾路上的一个医疗救助点,备足了藿香正气水、碘伏等药品,为游客提供便民医疗帮助。“玩完水来喝一杯刚煮好的姜茶,暖暖身子,保亭想得真周到,这趟来得值!”一名游客点赞道。

“浪漫七夕,仙来保亭。亲爱的朋友们,让我们抛开烦恼,卸下疲惫,尽情地嬉水狂欢,共同感受保亭人民火一般的热情,水一般的柔情,共赴这场精彩纷呈的文化盛宴!”当天,保亭县委书记穆克瑞在开幕式致辞中再次发出盛情邀约:“来吧,朋友们,累了停一停,周末到保亭!”

海南七仙温泉嬉水节自2000年创办以来,已历经二十余载,成为中国十大著名节庆品牌,入选“中国最具人气民间节会”,成为展示保亭文化魅力、促进琼台两岸交流、推动民族交往交流交融的重要平台。今年的嬉水节,在传承经典活动的基础上,新增了“河灯祈福”、“仙女下凡”夜间巡游、《甘工之恋》夜间演艺等夜游项目,水上桨板竞速、龙舟争霸赛等水上运动项目,精心设计了“嬉水+欢乐”主题旅游专线,让游客群众置身于嬉水狂欢·沁爽奇遇之旅、黎苗风情·非遗研学之旅、雨林谧境·消暑避暑之旅。



扫码看视频

三亚七夕“领证热”: 178对新人喜结连理 传统婚俗焕新浪漫



29日,在三亚市海棠区政务服务大厅的民政局婚姻登记处,新人们许下“爱的誓言”。

南国都市报8月29日讯(记者 符彩云 文/图)七夕佳节,鹿回头下爱意满盈。8月29日是中国传统节日“七夕节”。三亚市民政局婚姻登记处(鹿回头婚俗改革示范点)迎来今年婚姻登记“小高峰”,全市共办理结婚登记178对,其中市级登记点116对。不少新人提前预约,一早就前来排队,现场仪式感十足。

当天,三亚市民政局婚姻登记处为新人们精心策划集体颁证仪式与乞巧游园会。乞巧游园会上,穿针乞巧、情投意合(投壶)、共制香囊、共绘漆扇、一箭倾心(射箭)等传统互动活动吸引众多新人携手参与。

集体颁证仪式上,新人们在颁证员引领下共同宣读结婚誓言,在誓言卡上郑重签名。此外,现场还组织开展新婚家庭辅导,帮助新人更好理解婚姻责任,提升经营家庭能力,为幸福婚姻铺垫坚实基础。

海口甲子镇七夕慰问金婚老人 “模范夫妻”50年彼此包容



甲子镇志愿者慰问“模范夫妻”

南国都市报8月29日讯(记者 孙春丽 特约记者 许晶亮 实习生 蔡明珊 文/图)“我们结婚整整50年啦!”提到妻子,北门村老党员洪世保不禁露出了腼腆的微笑。“结婚这么多年,我们很少吵架,遇到事情就一起商量,多为对方着想,包容彼此,理解对方。”他的妻子周桂玉在一旁,为年轻人分享着他们婚姻美满的真谛。

8月28日下午,为弘扬中华民族传统美德,营造和谐温馨的乡风文明氛围,甲子镇新时代文明实践所、甲新社区新时代文明实践站开展“我们的节日·七夕慰问金婚老人”活动。

蓦然回首,青丝白发。杨祖丰和老伴李荣英已经一起度过了63个春秋,是蛟龙冲村的“模范夫妻”。志愿者带着米、油、奶粉等物品来看望老人,这对老年伉俪彼此对望,向年轻人讲述他们的故事,夫妻俩相互关怀,共同养育四个儿女,如今子孙满堂,生活美满。

志愿者还看望了福山下村的周有海(79岁)、易若美(81岁)夫妇,甲子一队的吴清楷(64岁)、李娜(62岁)夫妇,甲子三队的陈奕江(75岁)、吴金英(75岁)夫妇。此次活动不仅为老人送去了关怀和祝福,也进一步弘扬了中华民族尊老爱幼、家庭和睦的传统美德。